

OUR JOURNEY

各位親愛的弟兄姊妹，您們好，願您們平安！

宣教新丁的體驗……起居飲食的挑戰

感謝神保守，家人的支持以及大家的同行，我們終於在9月7日起行，開展長宣之路。感激各位前來送機的弟兄姊妹、朋友，對我們送上的祝福。轉眼間，我們來到英國剛好一個月了。這個月對我們來說實在緊張刺激，對於我們來說，第一步就是要安頓各樣事情，包括起居飲食，以致能適應當地生活，專心事奉；讓我們與大家分享其中幾個經歷：

1 物色房屋

我們很感恩在出發前已租到居所，透過安藤之前在英國留學時所認識的華人教會弟兄姊妹的物業。業主幾個月前已把物業交給地產代理出售，後來知道我們前來服侍，他們願意在未賣出物業前讓我們租住（一般在英國的買賣房屋需要三數個月時間審查），若沒有買家出現的話，可以讓我們一直租住下去。這減少我們許多租屋上遇到的困難及壓力，一方面是租屋通常都未必包傢俬，若添置傢俬、家電，費用高昂。另一方面，是租屋手續的困難：這兒租屋普遍需要提交職業及入息證明，以顯示支付租金的能力；但因我們屬志願人仕工作並沒有有關文件，這增加我們租屋的困難。我們隊中的宣教士租屋的辦法，是建議業主接受6個月的預繳租金作為支付租金的能力保證；雖然這樣，但也不是每位業主都接受。

在工場上我們遇到另一個宣教單位－新同工，他比我們早一個星期到達，就是因為未租到屋，直至現在一直未能參與服事。不過就在我們入住的第二天，我們收到消息，房屋有可能會賣出，這意味著我們需要另覓居所。我們相信一切都有神供應，但一時之間要找到房屋實在束手無策，我們能做的就是禱告，也即時讓弟兄姊妹代禱；結果，一星期內買方因一些事宜暫停了買屋的舉動，我們暫時可以繼續租住，延緩尋找房子的壓力。我們只有感謝主的看顧，也感謝大家的代禱。我們將繼續居住直到有買家落實才再重新物色房屋。

2 物色汽車

在我們面對居所考驗的同時，我們體會到買車的必要及迫切性。因為我們居住的地方與工作的地方沒有直接的巴士到達，原本約半小時的車程，我們花了一至兩倍多的時間才能到達；但時間不是我們最大的難題，而是這兒坐巴士不方便，也不便宜。除上下班外，我們難以每次到超級市場購物後揹著一星期的日用品走近半小時回家，於是我們決定要儘快買車。感謝主賜下天使，因安藤曾在這兒留學，認識一些教會朋友，其中Tony給予我們許多寶貴意見，他按我們現況的需要、經濟上的能力，汽車的穩定性及保養考慮，幫我們鎖定了型號，我們再從網上搜尋。我們工場的隊長也很關心我們，給予我們很多意見及幫助，更接載我們到不同車行一同去睇車，但因為是二手車的原故，即使同型號，每輛車的性能與價格都略有分別。最後我們看中了一輛性能較好的，但價錢比同型號昂貴，於是隊長建議我們不用急作決定，先放下，回家禱告求問神。他說若是神要給我們，這輛車最終都會是我們的。他又向汽車經紀說，這車在網絡上比其他同型號的汽車貴，能否有折扣呢？但因為是大型汽車經銷商，所以職員也不能給予任何折扣，於是我們就回家了。



翌日，當我們工作後，無意間再次瀏覽該公司的二手車買賣網頁時，不料，我們發現前一天看中的那輛車竟然減價了！平了千多港元，正是我們心目中價格，感謝主的看顧及應允我們的禱告。我們覺得確在太奇妙了，於是我們馬上致電隊長詢問意見，隊長連忙回復，並叫我們立即打電話給車行詢問有關詳情，是否仍在出售。當我們獲悉車子可以賣時，已是下午3時20分，隊長說不要等他下班來接我們，因為這要等多最少1個半多小時，而且交通繁忙，去到會趕不及。他建議我們自行坐火車前往。感恩我們當時在火車站附近，不用10分鐘便購下車票上了火車，過程緊張刺激。

結果，感謝主，我們買了這輛車。它成為我們生活及事工上的好幫手。

Birmingham 伯明翰

這個城市是英國繼倫敦後，第二個最大的大城市。當中包括多種文化種族（印度，巴基斯坦，非洲的索馬里，牙買加，中東等）我們不禁驚訝的問，這是英國嗎？後來我們參觀了這兒的博物館，當中介紹了關於這城市的歷史，我們發現原來這城第一座的清真寺早於1975年建立。館內更藏有穆罕默德的可蘭經手稿，是早年的

商人帶來的，是世上其中最古老的珍藏展品之一。所以有些穆斯林早已在這兒落地生根，有第二三代土生土長的後裔了，他們堅守著他們的信仰與社群聚居，漸漸在伯明翰形成穆民的區域。

宣教就像……坐過山車？

在這一個月的生活中，還有許多大大小小的經歷是充滿高高低低（世美的證件出現錯誤、身體也出現了大大小小不同的問題與疑雲），但最後都安然度過，宣教士生活像過山車一樣，驚險刺激，不過我們不是想令大家擔心，而且想告訴大家，縱然高低起伏，但當中已有很清晰設計，安全及穩固的軌道，就是只需要人勇敢的踏上。我們盼望更多弟兄姊妹與我們一同踏上宣教的奇妙旅程。我們很想與大家介紹我們所處的城市及工作。



上星期我們有幸參與有關本地的穆宣工作交流會，才得悉這城市已經有近300間清真寺，數量之多，是我們沒法想像。雖然情況令我們擔憂，但在交流會中聽見幾位穆斯林歸主者的見證，他們的生命告訴我們神仍在工作，祂使用不同的信徒與事工讓穆民認識基督。這也鼓勵著我們，喚醒我們要為這城的人民去禱告，去守望，更要為主作見證，被主所用。

我們在這裡做什麼呢？

感謝神給我們有隊工，平日我們與其他國籍的同工合作，輪流在慈善二手商品店內作職員，藉著此店接觸這個社區的穆斯林居民。因著同工過去多年的開荒，由兩年前成立這店，此店漸漸與居民建立了一些友好關係，由本來只是進來買東西的客人，進展到來這店的常客及朋友。有些居民即使不是來買東西，但仍會主動進來，甚至每天來訪，坐下來與我們傾計，有時還跟我們分享食物。願主幫助我們有智慧與他們分享我們的生命與信仰。我們也很投入在這慈善店作職員，收集捐贈物資、分類、蒸燙衣服、打價錢、收銀及招呼客人。這種工作對我們都很新鮮，由傳道人到宣教士，到作店員，角色身份及事工模式的轉變，為要走到最前線住在他們當中作見證，求主給我們機會領人歸主。



逐家逐戶叩門派發福音單張

逢星期三中午，我們會在二手店附近的區域逐家逐戶叩門派發單張、耶穌生平的DVD影碟，與他們談信仰。雖然不是全部欣然接受，也遇過一些拒絕，世美也有膽怯的時候，不過感謝神藉馬太福音十5-15賜下平安給她，但願天父繼續保守，使用這個服事又讓這些物資可以成為居民遇見真理的祝福。

逢星期四上午，世美會協助婦女及幼兒PlayGroup服務，盼望藉著不同的渠道接觸穆民，為主作見證。



感恩

1. 上帝為我們預備居所及汽車，初步安頓好，願我們身心都適應這兒的生活與文化。
2. 我們開始參與不同的事奉工作，我們能與隊員有美好的團契與交流。

代禱

1. 我們繼續與主有良好的關係，成為榮耀主的見證，讓人認識基督。
2. 我們會一邊事奉接觸穆民，也會一邊跟資深宣教士學習認識穆宣工作，求主賜智慧。
3. 為我們在店中接觸到的常客（三位男士），求神打開福音之門，他們能早日信主。
4. 為英國教會及英國的華人教會的靈性復興，有熱誠及異象向本地多元群體傳福音，願意接納他們進入教會，關心他們靈性及身體需要。
5. 求主保守世美有健康的身體，及時補了一隻牙齒，但同時，有另一隻牙齒出現問題，等待約見牙醫。
6. 未信主的家人親友，早日信主；各人身心健康。

11/10/2016 安藤世美



感謝大家對我們的支持，若想在禱告或經濟上支持我們，可以從以下途徑保持聯絡：

Our New Email: Tsumumi.Ando10716@gmail.com

香港環球福音會有限公司

電話(852) 2388 2842

網址：<http://www.wec-hk.org>